El neuroma de Morton consiste en el engrosamiento de un nervio interdigital del pie, causando una sensación dolorosa similar a una quemazón o a un calambre muy desagradable en la planta del pie, que además limita mucho la funcionalidad de este.

[bookmark: _GoBack]El neuroma de Morton tiene una solución quirúrgica. Hasta ahora se realizaba una extirpación radical del nervio afectado, provocando una pérdida de sensibilidad de la zona y una convalecencia larga, que solucionaba el dolor crónico.

En Clínica Planas realizamos una técnica menos invasiva, vía endoscópica, que consiste en descomprimir el ligamento de alrededor del nervio afectado, solucionando de una forma menos agresiva el problema, restauración de la forma y función de pie, recuperación inmediata con mínimas molestias postoperatorias.
Esta es una cirugía ambulatoria, que se realiza con anestesia local y que no deja cicatrices.


Capítulo de #Corporesano donde el Dr. Jorge Planas, nos explica en que consiste el neuroma de Morton, y en que consisten los diferentes tratamientos quirúrgicos para solucionar esta patología


El neuroma de Morton es una patología muy desagradable que limita mucho la funcionalidad del pie, afectando a la calidad de vida de las personas que lo sufren. En este capítulo explico las soluciones quirúrgicas de esta patología, y de una novedosa técnica que aplicamos en Clínica Planas.
